

Осуждена 3 сентября 1930 года. Цена дооговорная.
№ 68-69 (13859-13860). ШТРИХИ. 20 июня 2003 года.

Сегодня в номере:

От слов к делу

Л. ЮРЬЕВА

Акционерное общество «Владэнерго» нацелило применить верные отключения электросети в городе д. п. Гусевский. Причина - напалтаки. О том, какие меры принимаются в отношении неплательщиков, шла речь на очередном совещании заместителя главы администрации города В. Родионова. Отчитались все службы ЖКХ, которые, совместно с работниками горгазотреста, проводят проверки в подвешенных жилых домах по своевременной оплате за электроэнергию, наличие водонагревательных колонок, другой энергоемкой бытовой техники.

Особую тревогу вызывает п. Гусевский. Население за прошедший месяц проплатило лишь одну треть за потребленную электроэнергию. Во многих квартирах устаревшие счетчики, которые необходимо менять. Из семи проверенных юридических лиц всего направлено предписаний. На совещании говорили и о других возможностях возмещения долгов за электроэнергию.

Город посетили мошенницы!

За прошедшую неделю трех жительниц нашего города пенсионного возраста посетили на дому молодые женщины, представившиеся работницами компании. Прилично одетые, вежливые и заботливые, они долго вошли в доверие старухам, вводя «представительницы» гостей, забывая спросить у них документы. После расписок о здоровье, трудностях жизни мнимые представительницы обещали «выкупить в пленение» и, сообщив о надвигающейся замене денег, предлагали пенсионеркам обменять их, не выходя из дома. Пенсионерки, конечно, соглашались.

Так, 11 июня гражданка Г., 1924 г.р., проживающая на ул. Степозаводской, лишилась сбережений на сумму 24500 рублей.

Через два часа в этот же день лишилась хронических денег в сумме 3000 рублей гражданка Г., 1927 г.р., проживающая на ул. Осомова. А жительница ул. Димитрова, 1915 г.р., рассталась с 8000 рублей.

Гражданки Сторожича УВД делают все для того, чтобы установить и задержать этих преступниц! Проведите бдительность: не впускайте в дома незнакомых людей, даже если они выкупают вам доверие. Выглядят мошенницы так: женщины в возрасте 20-25 лет чуждой национальности. О подобных выкатках сразу сообщайте в УВД по тел.: 2-39-93, 2-13-26, 2-38-44 или 02.

Ю.Плавнов, инспектор УВД по связям со СМИ.

Помогли и поддержали!

Коллектив центра социального обслуживания населения города сердечно благодарит депутатов городского Совета В.В. Улинова, Е.В. Шаповалов, В.В. Мирова, В.И. Гункина, С.Е. Лебедева, а также руководителей организаций и частных фирм А.В. Кардосовича, В.В. Юматов, В.А. Шумякова, Г.И. Симонова, И.Т. Тимофеева за помощь и поддержку в проведении конкурса профессионального мастерства в

День социального работника в июле текущего года.

Огромное спасибо за помощь в организации конкурса нашим друзьям - работникам культуры: Л.П. Рубиной, В.А. Петрову, В.А. Обормоту, сотруднику ЦКД и творческим самодельным коллективам города.

Надеюсь на дальнейшее сотрудничество и взаимопомощь.

Т.Платеяева, директор центра.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

избирательной комиссии Владимирской области № 61 от 5.06.2003 г.

О НАЗНАЧЕНИИ ЧЛЕНА ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ» С ПРАВОМ РЕШАЮЩЕГО ГОЛОСА ВМЕСТО ВЫЫБЫВШЕГО

Рассмотрев предложение по назначению члена избирательной комиссии муниципального образования «Города Гусь-Хрустальный» с правом решающего голоса вместо выбывшего и на основании пункта 8 статьи 13 и пункта 11 статьи 20 Закона Владимирской области «Избирательный кодекс Владимирской области», избирательная комиссия Владимирской области постановляет:

1. Назначить членом избирательной комиссии муниципального образования «Города Гусь-Хрустальный» с правом решающего голоса вместо выбывшего Сергея Марья Юрьевича - инженера по маркетингу ООО ПМК «Стекло».

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его принятия.

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

В. ЕМЕЛЬЯНОВ,
председатель избирательной комиссии.
В. КОЦАРЕВ,
секретарь избирательной комиссии.

● На празднике в Курлове ● Зима не за горами ● О хлебе насущном ● День памяти защитников Отечества ● Торжество в Музее хрустала ● Программа ТВ ● Реклама. Объявления



УВАЖАЕМЫЕ УЧАСТНИКИ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, ГУСЕВЧАНИ!
62 года назад, 22 июня, ранним утром тысячи мим, стариков и совсем юных обрушились на мирные окопные окопы, началась Великая Отечественная война. Несмотря на то, что войны еще далеко и далеко отстоят, но это был самый драматический день, память о соотечественниках, отдавших жизнь за свободу Родины, по-прежнему жива и наших сердцах.

22 июня 1941 года - не просто день начала Великой Отечественной войны, это был и день начала нашей Победы.
От этой души жителям ветеранам войны, труженикам тыла, жителям города доброго здоровья, благополучия, оптимизма.

Н. ЮМАТОВ,
глава администрации города.
Г. РЫБАКОВ,
председатель горсовета.
Н. ГРУШКО,
глава района.
А. ЯВОНОВ,
председатель Совета.

НОВОСТИ

УДОСТОВЕРЕНИЕ ПОД № 1

Состоялся торжественная церемония, посвященная присвоению названия «Почетный гражданин Гусь-Хрустального района» А.И. Васильеву - заместителю председателя совета Гусевского потребительского общества. Удостоверение под № 1, листу почетного гражданина и знак Александру Ивановичу вручил председатель райсовета А.И. Иванов. Именно Совет народных депутатов района присвоил почетное звание многолетнему руководителю района по производству трудового коллектива.

А.И. Васильева поздравили глава района Н.И. Грушко, председатель областного отделения «Кросс» Александр Александрович Зайцев, заведующий отделением С.П. Ганин, близкий друг виновника торжества гендиректор «Ветпрепаратов», почетный гражданин Гусь-Хрустального Л.И. Яковлев, председатель Курловского ПО З.М. Елаев, другие официальные лица, представители трудового коллектива.

К ДНЮ ГОРОДА

В администрации города под председательством первого заместителя главы администрации В. Родионова прошло заседание оргкомитета по подготовке и проведению праздничных мероприятий, посвященных Дню города. На нем были заслушаны информация о ходе выполнения плана мероприятий по подготовке к празднованию Дня города в 2003 году, утвержденного распоряжением главы администрации города Б. Юматова. Обсуждалась культурно-спортив-

ная программа праздника, который состоится 28 июня, даны поручения по усилению работ по приведению в порядок территории города. Следующее заседание состоится через неделю.

СРЕДИ ИТОГОВ ДНЯ

Председатели юнионской среди учащихся старших классов школ Владимирской области на лучший реферат по вопросам избирательного права и процесса. Всего было представлено 38 работ. От нашего города - пять рефератов, от района - два. Первая премия была присуждена учащимся из города Колчугино. Среди двух награжденных вторым призом - учащийся 10-го класса Золотоской средней школы района Л. Заслужен. Ее реферат «Диалог выпускника с законом избирательный кодекс Владимирской области с избирательным правом» был особо отмечен председателем областной избирательной комиссии В.И. Емельяновым за оригинальную форму подачи материала, отражение вопросов, актуальных каждого участника избирательного процесса.

Л. Заслуженна в числе остальных награжденных приглашена 28 июня на заседание областной избирательной комиссии, где будет вручен почетный грамота.

ПОЛУЧИЛИ ПРИЗ

Комитетом по культуре администрации области проводится секция «Библиотека. Общество XXI века». В связи с празднованием 75-летия Владимирской губернии на 22-е июля объявлено направление секции краеведческому направлению. Победителем в номинации «Городские (поселенные) библиотеки» - финалы ЦБС стала Курлов-

ская библиотека семейного чтения (руководитель В.Г. Воронина). Ее вручили диплом и грамоты.

КЛУБ ХРУСТАЛЬЧИКОВ У «СПАРТАКА»

На сплоченном стадионе «Плохотия» встречались команды «Спартак» (Москва) и «Ростов». Это был финальный матч турнира на кубок России по футболу. Упорный захватывающий поединок завершился победой спартаковцев со счетом 1:0.

На ире присутствовала группа болельщиков из Гусь-Хрустального, в т.ч. из местного спортивного клуба «Спартак». Они радовались победе любимой команды и гордились тем, что в руках его капитана Егора Титова сверкал изумительными глазами переходящий кубок России, вывешенный искусными мастерами Гусевского хрустального завода.

ПО СВЯТЫМ МЕСТАМ

Своей профессиональной практикой библиотекарь Гусь-Хрустальной ЦБС аннотировала письмо по поводу знакомства с историческими местами земли русской. Выбор был на Сергиев Посад - крупнейший православный и исторический центр России. Посетив Троице-Сергиевскую Лавру, получили возможность насладиться видами уникальных памятников архитектуры, особым соотношением тишины и покоя, присущим территориям за монастырскими стенами, прикоснуться к знаменитым иконам, модами Преподобного Сергия Радонежского, заступника России, жившего в XV веке. Совершить эту экскурсию пошла администрация района.

Хвалю руками, што пахнут хлебом!

Жизнь такова, что большинство людей старается оставить после себя добрые дела, следуют известной истине: все остается людям!

Пусть не покажутся читателю эти слова полезными или ненужными. Нет! Это выражение реального значения того огромного труда, это безупречное и честное выполнение долга работниками, которые трудятся в закрытом акционерном обществе «Хлеб Мещеры».

Мне хотелось бы еще раз (об этом уже сообщалось в печати) поздравить гусевских хлебопек Владимира Егоровича Тюленева - генерального директора, Надежду Ивановну Преображенскую - мастера-пекаря с вручением им награды «Почетный пекарь России» за высокие профессиональные мастерство.

Награды нашим землякам вручил президент Российского союза пекарей А.П.Косарев, который возглавляет его с момента организации, т.е. с 1993 года. РСР объединяет представителей хлебопеков 89 регионов. За прошедшие годы 82 труженика со всей России получили это почетное звание.

ЗАО «Хлеб Мещеры» является одним из первых предприятий Союза - говорит В.Тюленев. В историю России на первом этапе развития (89 регионов), вносил вклад не только в развитие предприятия, это богатый опыт предприятий по внедрению новых технологий, нового оборудования, расширение ассортимента.

Можно отметить, что представители, присутствующие на съездах, конференциях РСР открыто делились секретами своей работы в нашей отрасли, не боясь конкуренции, а ставя задачи по проблемам, которые предстоит решить.

Владимир Егорович, пекарь-пекаристы, несколько слов и о себе. После окончания Воронежского технологического института в качестве учителя работал около 20 лет и все на Гусевском хлебокомбинате, генеральным директором избран в 1990 году.

За последние 10 с лишним лет много сделано на предприятии.

Работа директором хлебокомбината пришлась на период, когда хлебопекарная промышленность, как и вся экономика России, переживала огромные трудности, когда были разрушены хлебозаводы, фабрики и другие связи между отраслями, предприятиями, поставщиками сырья и оборудованием. Именно в этот сложный период во времена коллектив предприятия поддержал меня в осуществлении многих задач. За этот период построено хлебопекарное, административное здание, артезианская скважина, гаражи, склады. Проведено полное техническое перевооружение предприятия с заменой хлебопекарных линий, технологической оборудования: в результате чего улучшилось качество, расширен ассортимент хлеба, хлебобукочных и кондитерских изделий.

Теперь, по сравнению более 10 лет назад уверенно сказать, что эти решения были одним из важнейших в истории предприятия.

На предприятии работают квалифицированные специалисты, которые оцениваются по достоинству. На выставках в Москве, Владимире, Владимире, Суздалье, Иванове качество продукции удостоено отличных наград, дипломов.

И как подтверждение моего профессионального Надежде Ивановне Преображенской, которую не высоко ценят «Почетный пекарь России» (на снимке).

После окончания Калужского техникума пищевой промышленности я продолжил трудиться на нашем хлебокомбинате. Продукция, вырабатываемая семейной, которую возглавляет Н.И.Преображенская, всегда отличалась качеством, разнообразным ассортиментом.

Своей главной задачей считаю содействие в стабилизации уровня жизни населения хлебом в широком ассортименте с высоким потребительскими свойствами. Она является основополагающей и делает все другие составляющие, необходимые для ее реализации.

Одной из составляющих является подготовка кадров, которая осуществляется через семинары,

курсы повышения квалификации, обучение в высших учебных заведениях стимулируется оплатой 50% стоимости обучения. Кроме того, проводится подготовка высококвалифицированных кадров для предприятия фирмой Воронежской технологической академии при Гусевском стекловом комбинате, где обучают как работников ЗАО «Хлеб Мещеры», так и все население. Хлеб допекать не специалист, только знания, отдавая ему часть труда, доброту сердца и душ.



И это не единственная информация в газетах о прогнозе цен на хлеб.

Для маломощных семей на съезде пекарей депутатов аграрной партии Госдумы, бывшим министром сельского хозяйства А.А.Семозовым предлагалось правительству ввести тарифы на товары, как это практикуется в США (дально не в бедной стране), где на эти деньги заложено в государственный бюджет в прошлом году порядка 30 млрд. долларов.

Кстати, в набор под эти деньги входит кроме хлеба, масла и подсолнечное масло, т.е. самое основное, без чего у нас никак нельзя. Хлебобукочные и кондитерские, между мукомольем и покупателем, как между мукомолом и населем. Мукомолы повышают цены на муку, а мы вынуждены повышать цены на хлеб и другие изделия, иначе предприятие не выживет. Покупатель должен это понять. ЗАО «Хлеб Мещеры» является высокоамплексным зерновым предприятием, и мы повышая цены, не окупаем затраты, мы можем пережить в банкротстве. А что это такое, вы все сами знаете отлично, и чем это грозит и для работников и для населения.

В ряде справки могу сказать, что мукомолы и нас увеличивают цены не в других городах области. По данным областной администрации, отпущена цена 1 кг батона: у нас - 11 руб. 79 коп., в Александровском - 13 руб. 62 коп., во Владимире - 12 руб. 80 коп., Кольчугин и Муроме - 13 руб. 03 коп., Юрьев-Польском - 13 руб. 86 коп.

К тому же, не забываем о торговле хлебом. У добросовестных продавцов хлеба она достигает 50% из разрешенных 25%, в магазинах ООО «Сервис «Хлеб Мещеры» 15-20%. Все это грозит на повышение цены на хлеб. С нашей стороны мы все делаем для того, чтобы снизить затраты на хлеб, это и мука подешевела, это и уменьшение других затрат.

А ваши конкуренты в Усть-Хрустальном?

— ЗАО «Хлеб Мещеры» в городе является хлебопекарным предприятием, конкуренты по цене ориентируются на нас. Мы повышая цену - они повышают, хотя затраты у них значительно ниже. Самим полюбите, и оборудование на 10, чтобы снизить затраты на хлеб, это и мука подешевела, это и уменьшение других затрат.

— ЗАО «Хлеб Мещеры» в городе является хлебопекарным предприятием, конкуренты по цене ориентируются на нас. Мы повышая цену - они повышают, хотя затраты у них значительно ниже. Самим полюбите, и оборудование на 10, чтобы снизить затраты на хлеб, это и мука подешевела, это и уменьшение других затрат.

же не чуть ниже, чтобы взять себе за счет оборота, за счет объема, чтобы не потерять покупателя, я имею в виду малобюджетного, которому дорога каждая копейка, не всегда учитывая качество продукции, «спортивности» платежей, налогов. Всего в городе как я знаю, торгуют хлебом около 130 торговых точек. Напомню, в советские времена было всего 14 магазинов. Мы налоги платим сполна, деятельность, финансовые показатели у нас «прозрачны».

За многолетнюю историю предприятие связать трудно. Оно выдержало ЧП, получили льготы, в советские времена ЧП перестраивали под другое имя. Или вспоминает, когда брал налог в зависимости от торговых площадей, как это уменьшать, скупать, терпеться. У них это возможно, они стараются тоже выжить, получить небольшие доходы. Мы же εργαемся, у нас как есть, так оно и есть. Впрочем, это уже тема для другого разговора.

Наших магазинов, вы знаете, расположены большей частью в жилых домах, где требуются большие затраты на ремонт и содержание, что также оказывает существенное влияние на цену хлеба. Арендатор в этом случае не принимает, так как производит только помощь в проведении ремонта.

— В завершение разговора что бы вы хотели сказать нашим читателям?

— Быть лучше на надо, предприятие принимает все меры, чтобы цену хлеба не поднимать. Мы знаем условия сложившейся жизни, труднее людей, потому постараемся не очень усугублять вашу проблему и конечно поможете предприятия, так как предприятие тоже зависит от хлеба, и исправно платить налоги.

Я желаю всем мира, терпения и понимания данной ситуации. Мы всегда рады, что вы отдаете предпочтение нашей продукции, изготовленной на качественном сырье, по отработанной технологии. Мы желаем, чтобы хлеб, хлебобукочные изделия зернового акционерного общества «Хлеб Мещеры» всегда были на вашем столе, эти меры, мы безусловно поможем сделать все свое предприятие, увеличиваем объем, расширяем сеть на свою продукцию.

Вопросы задавал С.БРИГОВС.

Помощник смекалка

Г. КОКОРИНА

Уплотнее есть хорошая поговорка - хочешь помочь голодному, дай ему учу. Руководство российско-американской фирмы «РАС-КО» из Гусь-Хрустального, где производилось этой плотнее, когда решила помочь СПК «Вауштинский» по-иному. Сельское хозяйство называлось в то время бесконечно поглощающей лобные вложения. Правда, помощь бывает разной. Своеобразной удачной стали знакомы предприятия сельскохозяйственному кооперативу на изготовлении деревянной тары под продукцию. Был подсобный промысел, так ранее назывались подсобные цеха, сельскому хозяйству не прожить.

Небольшой коллектив в сельскохозяйственном производственном кооперативе зарабатывает лавиной доп «налечки» на зарплату, заплата, горюче-смазочные материалы, транспорт на спецгруз своим работам «РАСКО» также закупку у «Вауштинского». Селение благодарит дружественному предприятию.

«Вауштинский» находится в особую трудную ситуацию. Расположено хозяйство в пятнадцати километрах от города, под боком у процветающих предприятий. Там приличная зарплата, восьмисотчасовой рабочий день. Что может предложить небольшой сельскохозяйственный кооператив? Это и стало одной из причин падения хозяйства в последние годы, некогда яркого промышленного производства.

Два года тому назад избранным директором СПК «Вауштинский» И.М.Байкин возглавил коллектив до прежних выходов. Нашел союзника в лице руководителя фирмы «РАСКО» В.И.Миронова. Завыла помощь в виде оборудования сельскому известному предприятию. Каждый год на полевые работы с полями выделяются рабочие. Реплика выделены в виде заработной платы, вполне значительная. Большой объем в одних молотах за зимний период - один из итогов. Общественное стадо из бывших работников СПК «Вауштинский» в районе. Работает линия по розливу молока в литровые пакеты. Специально проведенное посевное совещание. Отлично показала себя техника. Говорились она золотыми руками и смекалкой механизаторов. Но все сезону надеяться больше и не приходится. С.Машинно-тракторный парк СПК «Вауштинский» механик и физический устарел. Плотнее запущены участки бывших работников в области фантастики. Коллектив радует изменения в размере заработной платы, но не в объеме зарплаты. Нисколько Николему Букачащего всего приходится полагаться на свою смекалку.

За доброту

В.ВЕРБЕ

Когда человек болен, на помощь ему приходит любовь и Божья благодать. И так блаженство в Божьей доброте, чужое отношение пациента. Вспоминаю октябрь прошлого года. Я сильно заболел и вынужден был вызвать доктора на дом. На вызов приехала врач Н.В.Жуковой. Она определила мое состояние, и сразу же вызвала машину скорой помощи, мне вызвали в больницу. Там мне поставили диагноз «воспаление легких».

Спасением было оказано лечение и заботу врачам Н.В.Жуковой, и А.И.Головиной, медсестры Н.А.Сафоновой. Я так благодарен им за их доброту и внимательную медицинскую помощь А.И.Пилеву. Доброта эти докторов сочетается с вежливостью и вниманием к человеку.

Программа ТВ

23 июня понеделник	24 июня вторник	25 июня среда	26 июня четверг	27 июня пятница	28 июня суббота	29 июня воскресенье	
ПЕРВЫЙ 6.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00. 18.00 Новости. 9.15 «СТУДИЯ ПЕВ». 10.35 «АЛМАЗНАЯ ТРОПА». 11.40 Следствие ведет: Колосов. 12.15 «ПРИЯТЕЛИ ПОКОЙНИКА». 14.15 Непутевые заметки. 14.30 Док детектива. 15.15 Догу-шугу. 16.00 Живая природа. 17.00 Большая стирка. 18.25 Шугта за шугтой. 19.00 Жд' менч. 20.00 Кто хочет стать миллионером? 21.00 «Время». 21.40 «ПЯТЫЙ УГОЛ». 22.35 Спешка ГРУ. 23.30 Ночное «Время». 0.00 Кинофестиваль. 0.10 Искатели. 0.40 Рукети.	ПЕРВЫЙ 6.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00. 18.00 Новости. 9.15, 19.00 «ЗЕМЛЯ НАДЕЖДЫ». 10.05 «АЛМАЗНАЯ ТРОПА». 11.40 Следствие ведет: Колосов. 12.15 «ПРИЯТЕЛИ ПОКОЙНИКА». 14.15 Непутевые заметки. 14.30 Док детектива. 15.15 Догу-шугу. 16.00 Живая природа. 17.00 Большая стирка. 18.25 Сати. 20.00 Основной инстинкт. 21.00 «Время». 21.40 «ПЯТЫЙ УГОЛ». 22.35 Спешка ГРУ. 23.30 Ночное «Время». 0.00 Кинофестиваль. 0.10 Искатели. 0.40 Рукети. 0.45 Доброе утро, астри.	ПЕРВЫЙ 6.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00. 18.00 Новости. 9.15, 19.00 «ЗЕМЛЯ ЛЮБИ, ЗЕМЛЯ НАДЕЖДЫ». 10.05 «АЛМАЗНАЯ ТРОПА». 11.40 Следствие ведет: Колосов. 12.15 «ПРИЯТЕЛИ ПОКОЙНИКА». 14.15 Непутевые заметки. 14.30 Док детектива. 15.15 Догу-шугу. 16.00 Живая природа. 17.00 Большая стирка. 18.25 Сати. 20.00 Основной инстинкт. 21.00 «Время». 21.40 «ПЯТЫЙ УГОЛ». 22.35 Спешка ГРУ. 23.30 Ночное «Время». 0.00 Кинофестиваль. 0.10 Искатели. 0.40 Рукети. 0.45 Доброе утро, астри.	ПЕРВЫЙ 6.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00. 18.00 Новости. 9.15, 19.00 «ЗЕМЛЯ ЛЮБИ, ЗЕМЛЯ НАДЕЖДЫ». 10.05 «АЛМАЗНАЯ ТРОПА». 11.40 Следствие ведет: Колосов. 12.15 «ПРИЯТЕЛИ ПОКОЙНИКА». 14.15 Непутевые заметки. 14.30 Док детектива. 15.15 Догу-шугу. 16.00 Живая природа. 17.00 Большая стирка. 18.25 Сати. 20.00 Основной инстинкт. 21.00 «Время». 21.40 «ПЯТЫЙ УГОЛ». 22.35 Спешка ГРУ. 23.30 Ночное «Время». 0.00 Кинофестиваль. 0.10 Искатели. 0.40 Рукети. 0.45 Доброе утро, астри.	ПЕРВЫЙ 6.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00. 18.00 Новости. 9.15, 19.00 «ЗЕМЛЯ ЛЮБИ, ЗЕМЛЯ НАДЕЖДЫ». 10.05 «АЛМАЗНАЯ ТРОПА». 11.40 Следствие ведет: Колосов. 12.15 «ПРИЯТЕЛИ ПОКОЙНИКА». 14.15 Непутевые заметки. 14.30 Док детектива. 15.15 Догу-шугу. 16.00 Живая природа. 17.00 Большая стирка. 18.25 Сати. 20.00 Основной инстинкт. 21.00 «Время». 21.40 «ПЯТЫЙ УГОЛ». 22.35 Спешка ГРУ. 23.30 Ночное «Время». 0.00 Кинофестиваль. 0.10 Искатели. 0.40 Рукети. 0.45 Доброе утро, астри.	ПЕРВЫЙ 6.00, 7.00, 10.00, 14.00 Новости. 6.10 «КИТАЙСКИЙ СЕРВИС». 7.10 «ПРИКОЛЫШЕ ГЕРКУЛЕСА». 8.00 «ТВНИС». 8.20 Игры глазами. 9.00 Слово пастыря. 9.18 Здоровье. 9.19 О. Спек. 10.30 Вкус мира. 11.00 Док. фильм. 11.45 Смехоланорамы. 12.25 Путешествия натуралиста. 14.10 Рукети. 12.65 Чтобы помнили. 13.35 Док детектива. 14.10 Русская рулетка. 15.10 Спешка. 15.40 Ералаш. 16.00 «СВН». 16.10 «ПЯТЫЙ УГОЛ». 16.10 КВН-2003. 19.55 Кто хочет стать миллионером? 21.00 Живая природа. 21.40 «БОЛЬШОЙ». 23.25 Концерт. Праздники. 0.05 Телемост с М. Леонтьевым. 0.15 «КУКЛОВЫДЪ». 0.20 «СМЕШАНАЯ ЛЕДИ». 0.65 Здоровье. 0.80 Золотой ключ. 0.90 Сборная Россия. 9.25 Военная программа. 9.45 Утренняя почта. 10.20 Сто к одному. 11.15 Сам себе режиссер. 12.15 В поисках приключений. 13.10 Клуб сенсоров. 14.00, 20.00 «ВЕСТИ». 14.20 «КОЛЫЦО ИЗ АМСТЕРДАМА». 16.00 Спорт. 18.00 Мемория. 19.00 Анигал. 20.25 Зеркало. 20.50 «СВЕТЛО». 23.10 «НЕПРИСТУПНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ». 23.10 «ЖЕНЬ». 1.30 Автогонки. НТВ 6.30 «БУДЬТЕ МОИМ МУЖЕМ». 8.00, 10.00, 12.00, 16.00, 20.00 «ГОЛУБОЕ ДЕРЕВО». 8.55 Без слез. 9.30 Весты Жванецкого. 10.00 Кулинарный поединок. 10.55 Семейный вопрос. 11.50 Спорт «Лотто 6 из 49». 12.15 Футбол. 12.40 Служба спасения. 13.00 «МАСТЕРЫ ОПЕРАЦИИ». 13.05 «КОШЕЛ». 16.20 Женский взгляд. 17.00 «АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ». 21.00 Лесной взгляд. 22.00 «ДВОЕ СЕРДЦА ОТВАГА». 0.15 Во славу! 0.55 «ИСТОРИЯ НАМЕРСЯ НОЧЬЮ».	ПЕРВЫЙ 6.00, 7.00, 10.00, 14.00 Новости. 6.10 «КИТАЙСКИЙ СЕРВИС». 7.10 «ПРИКОЛЫШЕ ГЕРКУЛЕСА». 8.00 «ТВНИС». 8.20 Игры глазами. 9.00 Слово пастыря. 9.18 Здоровье. 9.19 О. Спек. 10.30 Вкус мира. 11.00 Док. фильм. 11.45 Смехоланорамы. 12.25 Путешествия натуралиста. 14.10 Рукети. 12.65 Чтобы помнили. 13.35 Док детектива. 14.10 Русская рулетка. 15.10 Спешка. 15.40 Ералаш. 16.00 «СВН». 16.10 «ПЯТЫЙ УГОЛ». 16.10 КВН-2003. 19.55 Кто хочет стать миллионером? 21.00 Живая природа. 21.40 «БОЛЬШОЙ». 23.25 Концерт. Праздники. 0.05 Телемост с М. Леонтьевым. 0.15 «КУКЛОВЫДЪ». 0.20 «СМЕШАНАЯ ЛЕДИ». 0.65 Здоровье. 0.80 Золотой ключ. 0.90 Сборная Россия. 9.25 Военная программа. 9.45 Утренняя почта. 10.20 Сто к одному. 11.15 Сам себе режиссер. 12.15 В поисках приключений. 13.10 Клуб сенсоров. 14.00, 20.00 «ВЕСТИ». 14.20 «КОЛЫЦО ИЗ АМСТЕРДАМА». 16.00 Спорт. 18.00 Мемория. 19.00 Анигал. 20.25 Зеркало. 20.50 «СВЕТЛО». 23.10 «НЕПРИСТУПНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ». 23.10 «ЖЕНЬ». 1.30 Автогонки. НТВ 6.30 «БУДЬТЕ МОИМ МУЖЕМ». 8.00, 10.00, 12.00, 16.00, 20.00 «ГОЛУБОЕ ДЕРЕВО». 8.55 Без слез. 9.30 Весты Жванецкого. 10.00 Кулинарный поединок. 10.55 Семейный вопрос. 11.50 Спорт «Лотто 6 из 49». 12.15 Футбол. 12.40 Служба спасения. 13.00 «МАСТЕРЫ ОПЕРАЦИИ». 13.05 «КОШЕЛ». 16.20 Женский взгляд. 17.00 «АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ». 21.00 Лесной взгляд. 22.00 «ДВОЕ СЕРДЦА ОТВАГА». 0.15 Во славу! 0.55 «ИСТОРИЯ НАМЕРСЯ НОЧЬЮ».	ПЕРВЫЙ 6.00, 7.00, 10.00, 14.00 Новости. 6.10 «КИТАЙСКИЙ СЕРВИС». 7.10 «ПРИКОЛЫШЕ ГЕРКУЛЕСА». 8.00 «ТВНИС». 8.20 Игры глазами. 9.00 Слово пастыря. 9.18 Здоровье. 9.19 О. Спек. 10.30 Вкус мира. 11.00 Док. фильм. 11.45 Смехоланорамы. 12.25 Путешествия натуралиста. 14.10 Рукети. 12.65 Чтобы помнили. 13.35 Док детектива. 14.10 Русская рулетка. 15.10 Спешка. 15.40 Ералаш. 16.00 «СВН». 16.10 «ПЯТЫЙ УГОЛ». 16.10 КВН-2003. 19.55 Кто хочет стать миллионером? 21.00 Живая природа. 21.40 «БОЛЬШОЙ». 23.25 Концерт. Праздники. 0.05 Телемост с М. Леонтьевым. 0.15 «КУКЛОВЫДЪ». 0.20 «СМЕШАНАЯ ЛЕДИ». 0.65 Здоровье. 0.80 Золотой ключ. 0.90 Сборная Россия. 9.25 Военная программа. 9.45 Утренняя почта. 10.20 Сто к одному. 11.15 Сам себе режиссер. 12.15 В поисках приключений. 13.10 Клуб сенсоров. 14.00, 20.00 «ВЕСТИ». 14.20 «КОЛЫЦО ИЗ АМСТЕРДАМА». 16.00 Спорт. 18.00 Мемория. 19.00 Анигал. 20.25 Зеркало. 20.50 «СВЕТЛО». 23.10 «НЕПРИСТУПНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ». 23.10 «ЖЕНЬ». 1.30 Автогонки. НТВ 6.30 «БУДЬТЕ МОИМ МУЖЕМ». 8.00, 10.00, 12.00, 16.00, 20.00 «ГОЛУБОЕ ДЕРЕВО». 8.55 Без слез. 9.30 Весты Жванецкого. 10.00 Кулинарный поединок. 10.55 Семейный вопрос. 11.50 Спорт «Лотто 6 из 49». 12.15 Футбол. 12.40 Служба спасения. 13.00 «МАСТЕРЫ ОПЕРАЦИИ». 13.05 «КОШЕЛ». 16.20 Женский взгляд. 17.00 «АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ». 21.00 Лесной взгляд. 22.00 «ДВОЕ СЕРДЦА ОТВАГА». 0.15 Во славу! 0.55 «ИСТОРИЯ НАМЕРСЯ НОЧЬЮ».
НТВ 6.00 Утро на НТВ. 8.50 «ИДУН С ОПСИРАНО». 10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00, 0.25 Сегодня. 10.25 Наедине. 12.30 Страна советов. 13.30 «ЮРТИНЬИ РОМАНЫ». 15.35 Принцип «домино». 17.10 Женский взгляд. 18.10 Вынаемие России! 19.35, 23.15 «УЛИЦЫ РАЗЫТЫХ ФОНАРЕЙ». 20.50 «АЛЬБОЙЩИКИ». 22.00 Страна и мир. 22.30 Страна и мир. 23.00 Страна и мир. 23.20 «СЕК В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ». 0.50 Гордон. 1.50 «ДОКТОР».	НТВ 6.00 Утро на НТВ. 8.45, 20.50 «АЛЬБОЙЩИКИ». 10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00, 0.25 Сегодня. 10.25 Страна советов. 13.30 «ЮРТИНЬИ РОМАНЫ». 15.35 Принцип «домино». 17.10 Женский взгляд. 18.10 Вынаемие России! 19.35, 23.15 «УЛИЦЫ РАЗЫТЫХ ФОНАРЕЙ». 20.50 «АЛЬБОЙЩИКИ». 22.00 Страна и мир. 22.30 Страна и мир. 23.00 Страна и мир. 23.20 «СЕК В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ». 0.50 Гордон. 1.50 «ДОКТОР».	НТВ 6.00 Утро на НТВ. 8.45, 20.50 «АЛЬБОЙЩИКИ». 10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00, 0.25 Сегодня. 10.25 Страна советов. 13.30 «ЮРТИНЬИ РОМАНЫ». 15.35 Принцип «домино». 17.10 Женский взгляд. 18.10 Вынаемие России! 19.35, 23.15 «УЛИЦЫ РАЗЫТЫХ ФОНАРЕЙ». 20.50 «АЛЬБОЙЩИКИ». 22.00 Страна и мир. 22.30 Страна и мир. 23.00 Страна и мир. 23.20 «СЕК В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ». 0.50 Гордон. 1.50 «ДОКТОР».	НТВ 6.00 Утро на НТВ. 8.45, 20.50 «АЛЬБОЙЩИКИ». 10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00, 0.25 Сегодня. 10.25 Страна советов. 13.30 «ЮРТИНЬИ РОМАНЫ». 15.35 Принцип «домино». 17.10 Женский взгляд. 18.10 Вынаемие России! 19.35, 23.15 «УЛИЦЫ РАЗЫТЫХ ФОНАРЕЙ». 20.50 «АЛЬБОЙЩИКИ». 22.00 Страна и мир. 22.30 Страна и мир. 23.00 Страна и мир. 23.20 «СЕК В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ». 0.50 Гордон. 1.50 «ДОКТОР».	НТВ 6.00 Утро на НТВ. 8.45, 20.50 «АЛЬБОЙЩИКИ». 10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00, 0.25 Сегодня. 10.25 Страна советов. 13.30 «ЮРТИНЬИ РОМАНЫ». 15.35 Принцип «домино». 17.10 Женский взгляд. 18.10 Вынаемие России! 19.35, 23.15 «УЛИЦЫ РАЗЫТЫХ ФОНАРЕЙ». 20.50 «АЛЬБОЙЩИКИ». 22.00 Страна и мир. 22.30 Страна и мир. 23.00 Страна и мир. 23.20 «СЕК В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ». 0.50 Гордон. 1.50 «ДОКТОР».	НТВ 6.00 Утро на НТВ. 8.45, 20.50 «АЛЬБОЙЩИКИ». 10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00, 0.25 Сегодня. 10.25 Страна советов. 13.30 «ЮРТИНЬИ РОМАНЫ». 15.35 Принцип «домино». 17.10 Женский взгляд. 18.10 Вынаемие России! 19.35, 23.15 «УЛИЦЫ РАЗЫТЫХ ФОНАРЕЙ». 20.50 «АЛЬБОЙЩИКИ». 22.00 Страна и мир. 22.30 Страна и мир. 23.00 Страна и мир. 23.20 «СЕК В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ». 0.50 Гордон. 1.50 «ДОКТОР».	НТВ 6.00 Утро на НТВ. 8.45, 20.50 «АЛЬБОЙЩИКИ». 10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00, 0.25 Сегодня. 10.25 Страна советов. 13.30 «ЮРТИНЬИ РОМАНЫ». 15.35 Принцип «домино». 17.10 Женский взгляд. 18.10 Вынаемие России! 19.35, 23.15 «УЛИЦЫ РАЗЫТЫХ ФОНАРЕЙ». 20.50 «АЛЬБОЙЩИКИ». 22.00 Страна и мир. 22.30 Страна и мир. 23.00 Страна и мир. 23.20 «СЕК В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ». 0.50 Гордон. 1.50 «ДОКТОР».	
<p>МАГАЗИН АВТОЗАПЧАСТЕЙ «МОЛДОВИ» Открыт новый отдел мото-, велозапчасти и бензоинв. Широкий выбор в ассортименте. Ул. Красноармейская, 17 Т. 3-08-00.</p>							
<p>СТУДИЯ «ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ» РАБОТАЕТ КАЖДЫЙ ЧЕТВЕРГ С 17 ДО 21 ЧАСОВ ЗВОНИТЕ 2-08-46</p>							
<p>ЦЕНТР «СПАСЕНИЕ» ВСЕ ВИДЫ НАРОДНОГО ПОМОЩИ НА ДОМУ с 2-96-12, с 8 до 18 ч.</p>							
<p>В ПРОГРАММЕ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ</p>							

22 ИЮНЯ - ДЕНЬ ПАМЯТИ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА

На рассвете 22 июня 1941 г. мирный создательный труд советских людей был нарушен - фашистская Германия вероломно напала на СССР. Началась Великая Отечественная война, продолжавшаяся 1418 дней и 1417 ночей.

В этой справедливой и освободительной войне советского народа за независимость Родины ставкой была сама жизнь. Фашизм нес поражение и уничтожение.



НАШЕ ДЕЛО ПРАВОЕ. ПРАГ БУДЕТ РАЗБИТ. ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!

Фронтные дороги Ивана Куликова

И. ТОПАНЕВ

Теперь страшно вспомнить ужасные дороги Великой Отечественной войны, там, кому довелось бывать в неслыханных сражениях с коварным врагом. Иван Кузьмич Куликов, 83-летний фронтовик, не может без содрогания в сердце рассказывать о переживаниях. Ему только пощучивать. К старости «сгорел» приличный «булет» боевым.

Старшина Куликов, как кадровый младший командир, встретил войну в Минске. Фашистская авиация в первые же часы нападения на СССР жестоко бомбила столицу Белоруссии. На второй день Куликов вызвали в штаб Белорусского военного округа и назначили старшим группы сопровождать эшелон с ценным грузом. Необходимо было отправить в Москву Республиканский банк - деньги, драгоценные металлы.

- Я готов выполнить приказ, но мое место на передовой, - осмелился высказаться старшему по званию Ивану.

- Вернемся обратно, направляй старший роты прямо на ближайшую передовую, - усмехнулся майор. Но Куликов отказался. Оборону держат ему доверять за Могилев, Одзу. Смиловен форсировать Березину, чтобы захватить за плацдарм на восточном берегу реки. Полки 20-й дивизии отходили в сторону Москвы, неся огромные потери. В делярском сражении за столицу они обморожили ноги, мог бы на 30-ти градусном морозе погибнуть, но санитары вытаскили за пояс боя.

Вскоре Куликов оказался в одном из казенных госпиталей. Ох, уж эти измучен, не излучил как человек раненый, а человек раненый. Не дам ноги ампутировать. Хирург шутит, успокаивает раненого, мол, да по правду бы ты не стаял бы почти здоровые ноги. Все обещало благополучно. Старшина вернувшись в строй, но не на передовую, а в переломный участок. В знаменитой дивизии Иван Кузьмич весной 1942 году попал в небольшой

группой выпускника Уфимского училища на Волховский фронт. Зачислили его в 939-й стрелковый полк, 259-ю стр. дивизию, которая вела ожесточенные бои в районе местечка Мясной Бор.

Следует заметить, что его содержание первым прорывал коло-колу окружения 24-й ударной армии, которая понесла огромные потери, но сохранила боевые знамя. После дорформирования продолжала воевать на Волхове.

В районе Мясного Бора, затем недалеко от озера Ладога, где произошла «дорога жизни» по льду, наши полки отработали первые часы инициативы. Я тогда командовал взводом. Дрался яростно. Но зря же был сломена легион полком Шубыным, - рассказывает Иван Кузьмич.

«Да, в той пекле есть замечательные слова: «Глушь встает с нами семья ленинградская рядом с тобой» от слова. Вспоминаю, как в ночь 1 сентября 1942 года с Тихона нагнал?»

7 сентября 1942 года в Синевско-высот разгорелся бой. Немцы решили тогда захватить господствующую высоту, на которой держал оборону взвод Куликова. Выступил в атаку, в авт эскадрон бойцов, еле живого отстрелили в госпиталь. После выморозивания врачи признали его ограниченно годным, но фронтовая не согласилась с таким заключением. Раз так, то командование чиста, куда был заключен Куликов, направляет его в Володарск-лесной участок, где прошел курс усовершенствования.

В июне 1943 года лейтенант Иван Куликов принимает командование 194-й бригадой, которая в 1941 году преклонила отступать, вела на Запад.

Одними взводного вызвали в штаб 29-го стрелкового полка 194-й дивизии, в составе которой обособили от фашистских захватчиков Родины. Там, в землянке, сидел начальник полковой дивизии - без всякой формальности

назначил Куликову: «Вы назначены командиром полка. Ваша задача, лейтенант, воспитывать молодых воинов, чтобы поскорее закончить изучение немец с нашей землянкой».

Стоило лето 1944 года. Войск под командованием генерала Чернышкова успешно продвигались к западным границам СССР. На горизонте уже виднелся белорусский город Гродно, что на реке Неман. Одно из подразделений молодого пополнения залезло под пулеметным огнем «А ну работай, за мной немцы сейчас накроют нас минами, снарядями. Но, уже когдого они рванули, - вспоминает боец комсотр Куликов. За ним устремлялись еще мало обстрелянные красноармейцы. Но река Великая чиста было не ледом.

- Тот бой для меня был последним. Тяжелое ранение не позволило снова вернуться на фронт. Дольше лечился в госпитале. Был признан инвалидом третьей группы, вспоминает Иван Кузьмич.

Вернулся в И. Куликов в родной город, откуда ушел в 1939 году в действительную службу, пришел на текстильную фабрику, где работал до призыва в Красную Армию. Немного работал помощником мастера, потом его назначили на должность литейного ответственного. Трудовой стаж на этом предприятии составил 40 лет. Супруга Елена Григорьевна тоже трудилась на текстильном комбинате 32 года.

«Не обидно ни на кого. Жаль только за Родину, которую защищаю. Нет теперь могучей Советской армии, в память о ней остался у нас три боевых ордена да несколько медалей», - говорит Иван Кузьмич.

А еще у старшего заметил, что живет рядом с комбинатом в доме № 2/9 по улице Интернациональной, на первом этаже. Дом старой постройки, она почти ровень с тротуаром, через стелла здания бесстыдно человеческие ноги, да полса промазывают автомобильной.

- Привыкли с Аннушкой, как-то не замечаем изрядных «пустяков», не какое «бавало», - грустно заметил фронтовик.

Война не забывается

О. ЛЬВОВА

Приближались 60-летием побед наших войск на Курской дуге. В этот же заперла улес Советской Армии, показала самоотверженность, великое желание назвать бойцов отстоять Родину от фашистских захватчиков.

Среди участников битвы на Курской дуге был и штаб. Учитель школы Иван Ингватнев Воробьев. В этом году как раз в дни, когда шла бой под Курском, он отметил 60-летний юбилей.

Вспоминая предвденные годы, Иван Ингватнев рассказывает, в каких трудных условиях жила их семья. В одноквартирной барачной квартире проживало 14 человек. Поэтому, наверное, первой мировой специальностью И.И. Воробьев было строительное дело. В 15-летнем возрасте устроился в отдел капитального строительства при сталковом заводе. Строил шахты, детски, больницы, жилые дома.

Война переключила мирную жизнь. В октябре 1941 года с большенством уральской молодежи пешком прошел сначала до Гусь-Хрустального, потом до Муромца. Там увидел доброе оборудование и на поезде отправился в Москву. Был штурм у самой столицы. Новоспешенным пешком направляли на передовую - «Наро-Смоленск И.И. Воробьев прикандидировал в 457-ю стрелковую полку, получил «боевое товарища» - 62-миллиметровый канонет. В первый же день был битым на передовую - бой. Еще и пообстрелялся не успев, но слова «Москва за нами, застали, не ждали леги, отработал атаку проталины». В феврале Иван Ингватнев был ранен. Месяц находился в госпитале в Москве.

После выздоровления служил связистом 135-го гвардейского полка. Но из-за ненадолго удавалось задержаться - конурия (именно она в настоящее время позволяет хоронить шашки). После мадасштаб - направление

ление в артиллерийский ракет, затем - разведчик-артиллерист. Через специальное оборудование Иван Ингватнев отслеживал, откуда стрелили фашисты, и направлял огонь наших. Курскую битву вспоминает, как долгую подготовку к ней: готовили вымышленные наблюдательные пункты. А в это время вражеские самолеты бомбили без предупреждения, налетали партизаны.

Командир Иван Ингватнев знаменитый бой под Прохоровкой, когда танковая армия фашистов напала на сорпиглененных наших. Он тогда выдвинул инициативу: по определению диспозиции вражеских танков, бой шли у двух немцев. После победы на Курской дуге Иван Ингватнев пролетел Польшу, дошел до Берлина. Награжден орденом Красной Звезды, медалями «За отвагу», «За отвагу Вуршавья», «За отвагу Берлина».

Демобилизован был 27 февраля 1947 года.

Дома в шесть было некогда, пошел в отряд кадров. Предложили должность на газоэнергетической станции. Согласился, стал работать помощником начальника смены, в 60-е годы - мастером смены. В 90-е лет ушел уже в предпенсию на пенсию, но поехать заводу не прекращал: летом в качестве помощника заместителя сельхозкоопсоюза создавал бригаду козосов, зимой - работал в котельной С. Суровой - Надела Григорьевой - промоя 55 лет, воспитали четверых детей, трое из них дали образование.

Когда в приехав в Иваново-Тутеевскую, он смотрел по телевизору обращение В.Путкина к Федеральному Собранию - «Политик, интересуетесь?» - спросила ветерана.

- А как же! Хочется быть в курсе дела, - отвечает Иван Ингватнев.

На фотографиях видна молодость героя, в юности войны, ни житейской трудности не сделала его пассивным, но поехать заводу на пенсию, Иван Ингватнев!

Ольга МАЛЫЦЕВА

Рем КИЧЕН

Ветеранам

Ветераны войны,
как их мало осталось,
Вот шевелю им,
не ардую ордена,
Ветеранам войны нам
самую милость,
Чтоб забыхали на век
маршала война,
Все в зенитных орудиях
ленинградское небо,
И Орел, и Ростов,
всех России в оне,
Ветераны войны синис
коряж блиндаж хлеба,
Что делили на еду,
под пригрозой орудий,
Ветераны войны,
как их мало осталось,
Всех и копоть землю
вам додоставлял сыном,
Ветераны войны,
скольким яви произвелось,
Ни с того ли бросает
не ардую орден.

Гитара фронтовая

Я тебя, гитара фронтовая,
Как покорю сердце Беркута.
И войбу шашиную освою, как
Дох сибя про забыть в не мою.
Не забьши мне первого сражания,
Как вздремляю мины впереди.
Ты лежала, молчала, освоившая,
Но приручи, приручи те ардуи.
Сколько раз ты плакала, заставляла,
Сколько раз ты всасывала кровь,
Сколько раз ты плакала, заставляла,
Ты бы слез произвела про любовь.
Ничего, что произвел ступень,
Но беда, что крови стерся след,
Восстала, не какое бавало, - грустно
Думаю дорожю друва - нем!

У обелиска

Стоит обелиск
на казнь-помянутые
Средь красных звезд
над плитами мавзоль.
Стоит обелиск,
который его плачету
От черной смерти
ардуию эскалон.
К нему приодошли
матери и вдова,
К нему обратили
алмаз сирот.
Сняли, обелиск
одну ютку бы слово,
Открыл на дна
упрямо скрывай рот.
Сейчас вечно
и день талый прапор,
Бережи, список друзейки,
свежи.
Сними, обелиск
овую стальной ковку
И острый меч
на змело лопуки,
Ты протыни наступу
люды руки,
Жену и мать
в объятиях согрей.
Ты поспомни, как
подрастванял внуки,
Как мужественны
лица сыновей.
Колонна бегивает
живую ленточку,
К плетью ерши вставот
за радим ряд.
И злужи соробные
военного оркестра
Цветы у ног
солдаты шевелит.

Нобилей храма стекла

А.И.Аксенова и В.В.Уромова

С. ФЛОКИН, фото автора

В конце мая храм святого Георгия, вверенный размещению в нем Музея хрустала имени Мальчуков, принял гостей. В этот день здесь состоялся десятый «Фестиваль 100-летия храма и 20-летия музея». По тому случаю в Гусь-Хрустальный приехали генеральный директор Государственного Владимиро-Суздальского музея-заповедника, в состав которого входит Музей хрустала им. Мальчуков, А.И.Аксенова и главный сотрудник и в В.В.Уромова, бывший председатель горисполкома, автор идеи создания Музея хрустала в Георгиевском соборе, ныне советник губернатора области.

С утра в основном зале храма-музея проходила научно-практическая конференция «Георгиевский собор в истории и культуре Гусь-Хрустального». Открыл торжество мэр города Б.М.Оматов, подчеркнувший историко-художественную ценность собора и огромное значение Музея хрустала в культурной жизни города. Словом для первого выступления он представил А.И.Аксенову.

В приветственном адресе администрации образования и Алексей Иванов, сказав: «У Георгиевского собора, который является неотъемлемой частью историко-художественного наследия Гусь-Хрустального, нелегкая историческая судьба. Она складывалась в течение столетий творения академиком Леонтием Бенуа, замечательным производственным инженером Василием Васнецовым, мозаичиста Владимира Фролова перекрести и времена трижды, когда-то были приняты нелегко для музея-заповедника, но очень верно и мудро решение создать в здании Георгиевского собора филиал Владимиро-Суздальского музея-заповедника, где представит историю российского стеклоделия на примере Гусевского хрустального завода. Экспозиция музея является настоящим гимном славы мастерам многих поколений стеклоделов — со времен основателей города Мальчуков до наших дней. Тем самым Георгиевскому собору была дарована вторая жизнь».

А.И.Аксенова рассказала о непротоптанных путях создания музея в здании собора, где до этого располагалась музунья школа, кино-

театр. Как заметила Аксенова, в мире есть несколько известных музеев хрустала — в Чехии, Италии, Франции, Финляндии и ряде других стран. Уникальностью экспозиции в Гусь-Хрустальном в том, что это настоящие храм стекла, расположенный в сердце современного города — в большом лесу.

Ранее на хрустальном заводе была небольшая «обработка» изделий образцы выпускаемой продукции и авторские работы заводских художников и мастеров. Первым «кладовым» Алексеем Ивановым называл В.В.Долгова.

Будучи председателем горисполкома, он загорелся идеей создать в храме святого Георгия Музей хрустала. Но для ее осуществления требовалось помещение для кинотеатра, городской библиотеки и музыкальной школы. Владимир Иванов взялся за дело, заручился поддержкой на областном уровне, привлек к работе многих известных собором, ответственных исполнителей. В итоге город украсил новые здания, а в освобожденном помещении собора началась работа по его восстановлению и созданию Музея.

Шуткой откликнулся в 1983 году. Это

денных совпадений, находки и т.д. К примеру, на ГХЗ были обнаружены большие забытые ящики с изделиями из стекла. Что конкретно в них никто почитать не имел, т.е. описание отсутствовало. Директор завода Г.В.Славиченко, не разделявший в общем-то, идею создания Музея хрустала, неожиданно долго уступил желаниям музейщика. В них оказались бесценные образцы хрустальных изделий различных лет и даже вещей, занимающие сейчас большое место в экспозиции.

Затронула А.И.Аксенова вопрос возможной передачи храма верующим. Она считает, что это привело бы к разрыванию, т.е. содержание храма требует миллионов затрат. В споре с церковниками сторонниками музейщикам помогло включение Владимиро-Суздальского музея-заповедника (за значит, и его филиала в Гусе) в список особо ценных исторических объектов федерального значения (это значительно упростило финансирование). А в прошлом году их поддержал Президент России В.В.Путин. Алексей Иванов уверена, что Музей хрустала будет жить в Георгиевском соборе на радость гусевчанам и гостям города, которые путешествуют по «Малому Золотому кольцу России», в которое включен Гусь-Хрустальный.

В ходе конференции выступили также И.И.Таранова, зам. реставрационного отдела («О реставрации картены «Страшный суд»), И.П.Пас (дир. историко-Георгиевского собора), Л.В.Свириков, заслуженный художник России («Муниципальное проектирование экспозиции»), В.В.Уромова («Музей хрустала в историко-культурной среде Гусь-Хрустального»). В В.В.Долгов в первой половине дня



Композицию «Гимн стеклу» предложили утончить в авторской части художники-хрустальщики В.С.Муратов и В.И.Катакин. В ходе восстановительных и строительных работ то дело возмало проблемы, казалось бы, непреодолимые преграды. Но и в итоге все завершилось успешно. Плечетому на торжественной церемонии открытия музея перерезал главный инженер хрустального завода И.А.Фигуровский.

Музей вел большую культурно-просветительскую, научную деятельность. С реформами стало труднее приобретать новые экспонаты, содержать здание, и все же музей живет и развивается. Увольнительный директор музея-заповедника высоко оценила работу коллектива сотрудников во главе с В.В.Уромовой, работающей в должности директора с 1981 года.

Конечно, шла речь и о первом директоре музея А.И.Полупанушке, чье имя навсегда вписано в историю музея.

ВЕСТИ ИЗ КОЛЛЕДЖА

«Георгиевский собор. Страницы истории»

В выставочном зале музея хрустала им. Мальчуков с 16 мая работает новая выставка «Георгиевский собор. Страницы истории», посвященная 100-летию Георгиевского собора и 20-летию Музея хрустала.

На выставке представлено более 50-ти фотозображений, посвященных об истории Георгиевского собора конца XIX-XIX в.а, строительство собора, виды внутреннего убранства зала, фрагменты из истории собора 1920-30-е годы, масштабные реставрационные работы по восстановлению памятника архитектуры в 70-е годы, создание Музея хрустала.

Ряд изображений экспонируются впервые: например, фотографии картин В.Васнецова «Евхаристия», «Сошествие во ад», «Распятие», написанные специально для Георгиевского собора, или рукописных документов, касающихся истории создания Георгиевского собора.



На выставке также представлены декоративно-прикладные произведения художников Гусевского хрустального завода, отражающие современные тенденции в художественном стеклоделии.

Выставка интересна тем, что здесь представлены практически все фотографии, отражающие историю Георгиевского собора, что делает ее уникальной и познавательной.

Приглашаем гостей и жителей города посетить выставку «Георгиевский собор. Страницы истории». Справки по телефону: 2-19-30.

Шанс заявить о себе

Июнь в жизни студента — это пора зачетов, экзаменов и защиты диплома. Кстати, традицией в ГСК стала защита дипломных работ на иностранном языке. В этом году ребята по количеству желающих представлять свою работу не только на родном языке побили студенты специальности 2101 «Автоматизация технологических процессов и производств», иначе говоря «автоматчики». 11 ребят представили работы не только на русском, но и на английском языке.

Игорь Путин и Евгений Сорочкин выбрали тему «Интерактивная обучающая программа по элементам компьютерного технического обеспечения».

Роман Алексеев, Алексей Шелов, Федор Родионов, Василий Великов выбрали под темой «Ресторация системы управления силовыми энергетическим по снижению потребляемой мощности различных энергооборудований программы».

Подарок курловцам

Если спросить у каждого из нас, что было лучшим в твоей жизни, многие ответили бы, не задумываясь, конечно, студенческие годы! Пусть студенческие года прекратятся, но это время не только учебной учебы в стенах выбранных учебных заведений, но и время студенческих концертов. Море подарков и приключений!

Многие студенты колледжа не могли отказаться от работы на торжественном приеме, который руководит Ольга Николаевна Ежова. Потому что их жизнь — коллектив. Потому что в Курлове развернулось целое действо, посвященное знаменательной дате — Победе советского народа в борьбе с фашизмом.

Так что у ребят неплохой шанс заявить о себе. Преподаватели.



продолжена праздничная программа. Б.М.Оматов поздравил сотрудников Музея хрустала, все собравшихся с юбилейными датами. Назвал имена многих людей, причастных к созданию и работе Музея хрустала.

Почетными грамотами администрации города награждены В.А.Полупанушка, В.В.Уромова, научные сотрудники И.П.Пас, О.Ю.Казанова, В.В.Евдокимов, смотритель Е.В.Субашкина. Благодарственные письма мэр города вручил Е.В.Солоповой, И.Ф.Стрелковой, М.А.Сафроновой, Е.Д.Завьяловой, В.В.Сафронову.

«Ванюшкин торжество» подарили известные горюжани А.И.Кашин, А.А.Березин, В.Н.Курбатов и студенты ГСК, председатель райовета А.Г.Иванов, В.В.Косов, В.И.Кухинин, а также В.А.Полупанушка. Были цветы и подарки.

Урадолю праздник выступление ансамбля «Амадеус» и своеобразное творческое настроение шоу — ожидание награды представили мастера Гаврило, Волочан, Мстеры и т.д. Особое тепло был встречен гусевский «хрусталь».

Праздник ушел в прошлое. В.В.Уромова и ее команда вернулись к повседневной работе. Дел невпроворот. Они стараются не только для гусевчан, экскурсантов и но и для нас с вами, уважаемые земляки.

Приходите почаще в музей, чтобы зарядиться особой духовной энергией, излучаемой свещенными стенами храма, изделиями из стекла и хрустала.

Помните, далеко не каждый провинциальный город (и не только) располагает богатством, каким является храм святого Георгия и Музей хрустала имени Мальчуков.

ВРАКТИОН, студент.

Собаки и собаки

11 июня при попытке поджечь сарай в п. Гусевском был задержан 19-летний гражданин. Оказалось, что поджигатель селу несколько поджогов. Это последнее.

13 июня случился три пожара. По улице Лососебургской, на территории Санто-Троичной колонии, загорелся торговый гараж, в Заводском районе — гараж в частном владении. Пожар произошел в гараже №1553 г/р.

На улице Интернациональной в Гусевском в 09 часов 40 минут неосторожно оставленная в автомобиле горящая зажигалка и гараж. Иж водителей решили потянуть пожар двумя силами и получили смертельный удар током.

14 июня горело два двенадцати в садово-огородном товариществе «Южный».

Несторожное обращение с огнем стало причиной пожара двух жилых домов в п. Заводском.

15 июня на ул. Мира горел гараж и мотоцикл «ЮжК-01».

вев в область даже поступил 16-летний парень, который от полученных ран скончался. По подозрению в совершении данного преступления задержан г.р. В.

12 июня была совершена кража электродов из заправочной станции д. Ваулино. На оградной территории в строении Куровое был похищен подземный телефонный кабель в количестве 33 метра.

16 июня в 20.30 дежурная часть УВД поступило сообщение о том, что в д. Ивановка, в отряде правых. Разыскными мероприятиями было установлено, что преступление совершил житель нашего города.

В ночь на 12 июня неосторожно оставленный путем торговли ставки прожигалки в магазин «Продукты» в п. Ангино и похищен продукты питания и вино-водочные изделия.

В этот же день гражданин К. похищен из автомобиля ВАЗ-21011, припаркованного около садового дома д.о Бабыно, аэулятор.

В ночь на 13 июня неосторожно оставленный путем подбора ключа произошло в кабинет флюоролога ЦРБ.

Около 18 часов были задержаны несовершеннолетние С. 1987 г.р. и В. 1988 г.р., которые сини дера с телью и пальто в садовом, расположенного в поле дома №10 по Тебицкому проспекту и похищен уютный дачный велосипед.

В период с 12 по 14 июня неосторожно оставленный выставив машину в парковке на о.п.п. в помещении в магазине по и.о.в.в.в. расположенный в д. Морюно. где locate товарно-материальных ценностей на сумму 6390 рублей.

В ночь на 15 июня автомобиль ВАЗ-21213 г.р. К 688 КВ 33. Проводятся розыскные мероприятия.

Спасибо за помощь и участие

12 июня в п. Владимирское состоялось традиционное заседание составленный 225-летие образования Владимирской губернии. Гусь-Хрустальный район тоже активно участвует в этом мероприятии. Хотелось отметить спонсоров. Благодаря им, так приняла активное участие в подготовке и проведении этого праздника, а именно: Ю.И.Каверинскому - генеральному директору АО «Символ», Ю.И.Клеверу - генеральному директору АО «Красное Эхо», В.И.Иванову - генеральному директору П.В.Свигов - генеральному директору АО ОЦЗ «Эвис», Н.И.Кашупину - генеральному директору АО «Стекловолокно», В.В.Свигову - директору «Экстра».

Желаем всем крепкого здоровья, счастья и благополучия.

Е.З.ЩЕЩЕВ, зав.районным отделом по культуре.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН
• заведителя (на постоянное место) на ГАД-3007, ЗИМ-135, ВАР-2118, Ю.И.Каверинского, А.А.Свиговского, А.Т. 2-47, 40, 2-35, 48.
ВЛАДИМИРСКИЙ ОТПОВ АЗА • регионального торгово-промышленного предприятия «Иж» по сбыту бытовой химии. Обр.Т. (0922) 37-374, 37-03-47.

• слесаря (без ил), плотников, оконных с установкой дверных и оконных блоков, мастера слоборного цеха с опытом работы (всп.плотников), водителей на автокаре. Обр.у. Куровское, 50. Т. 2-73-34.

В шаху № 000 «УралГальстеклопласт» строится комплекс стеклопластиковых печей по аналогу лучших мировых образцов. Комплекс планируется ввести в работу в октябре 2003 года.

• приглашаются конкурсы для работ по профессии: в отделе/машинных изделий • выдувательных изделий в производственных цехах • в сборных стекломасах. Зароботная плата 8-12 тыс. руб. Основным критерием отбора являются знания кандидатов в области. Обращаться к начальнику отдела кадров или директору по управлению персоналом: ул. Калинина, 28, Т. 2-03-88, 2-47-43, 2-47-43.
Администрация ООО «Хрустальный завод».

ПРОДАЮ

1/2 дома в п. Куровье, ул. Коммунистическая, 21, ул. 6 ст. водопровод, цена дт 3-442-83.
Котельник с/машин. Т. 3-22-49, 8-1163972457.

Мотоцикл Иж-ЮжК. Т. 2-26-21.
Телуши металл. 3/10. Т. 2-77-93.
Капитальный ремонт 110 м² под садил или производство на зем. ул. 12 ст. Т. 2-32-45.

Дом на Краюном Химии, ул. Новая, 12 или Коргова, 28, 6 ст. газ, отопление. Т. 3-50, 8-1011.
Новый дом в Куровском, 120 м², ул. 20 ст. Т. 2-92-72.

Смолянок 50 г.р., ком. ж.м. пидж. Т. 2-07-92, после 17 час.
Камин, 18 кв. чм (ны в наличии и горючий воск), 2/2 деревянного дома в р.не риния. Т. 1-15-73, номером.

Тарак в р.не СТ-10. Т. 2-63-92, после 19 час.
Срочно и недорого 2 шкафа книжных, машину старильную «Лилия», машину «кава 1011» (сварочный аппарат, компрессор, вентилятор шаху, вороник). Тел. 200-9-07.

«Малоизвестный» у рынка. Т. 4-112; двиг. после кап.рем. Обр.: Ангино, ул. Чекаев, 9-6.

НИВУ ВАР-2113, 1998 г., пробег 19000 км. Водительская лицензия 220 а. Т. 2-79-16.

Плыванов «Бережка», цена договор. Т. 52-81-84.

П О З Д РА В Я Е М А
Ф И Л И П П О
Николаева Людмила
с дня рождени
Мирноградского, ул. Южная, 23/35
Семейный счастливый, оптимизм.
Родные, друзья.
С О З Д РА В Я Е М А
Л Е Д Е В А
Людмила Николаевна
с дня рождени
Железнодорожная, ул. Суворова, 21
Литературное образование
«Метра», обширный культурный круг жизни.

Оригинальное, очень красивое свадебное платье. Обр.: Н.А.Анохина, д. 17, в.п. 156.
Платье «Властелин» Т. 2-41-12.
Длина, 46 см, цвет — темно-голубой. Цена 300 руб. Т. 2-35-45.

РАЗНОЕ

Куплю дом или 1/2 дома. Т. 53-2.
Куплю металлический гараж. Т. 2-31-04.
Куплю гараж при СТАО. Тел. 2-12-75.

Познакомлюсь с молодой женщиной, которой так же необходимо. Мое 47/170, по переписке. Обр.: г/р. до встреч. п/л 17 04 203097.

ПРИГЛАШАЮТСЯ РАБОЧНИКАМИ СЕЛЬХОЗРАБОТЫ. Т. 2-39-17.

АО «Стройтехсервис» уведомляет о проведении очередного общего собрания акционеров в форме совместного присутствия. Дата собрания состоится 10.07.2003 г., в 14 часов по адресу: Гусь-Хрустальный, пр-т им. 50-летия Советской власти, 8 в здании завода.

Дата собрания сини акционеры, имеющих право на участие в проведении общего собрания акционеров — 17.05.2003 г.

Повестка дня: 1. Уведомление комиссии. 2. Утверждение годового отчета генерального директора, утверждение бухгалтерского баланса, счета прибылей и убытков за 2002 год.

3. Выбор членов совета директоров. 4. Выбор членов ревизионной комиссии. 5. Утверждение независимого аудитора.

Время начала регистрации — 23 июня, с 13 часов. С информацией по вопросам повестки дня общего собрания акционеров акционеру необходимо обратиться в здании заводоуправления на протяжении с 8 до 17 часов.

Плыванов «Бережка», цена договор. Т. 52-81-84.

Срочно и недорого 2 шкафа книжных, машину старильную «Лилия», машину «кава 1011» (сварочный аппарат, компрессор, вентилятор шаху, вороник). Тел. 200-9-07.

«Малоизвестный» у рынка. Т. 4-112; двиг. после кап.рем. Обр.: Ангино, ул. Чекаев, 9-6.

НИВУ ВАР-2113, 1998 г., пробег 19000 км. Водительская лицензия 220 а. Т. 2-79-16.

Плыванов «Бережка», цена договор. Т. 52-81-84.

ОАО «Гусь-Хрустальный типография»

Весь спектр полиграфической продукции во всех видах бумаги, в т.ч. самоклеящиеся

- фирменные бланки
- визитки
- брошюры
- буклеты
- бланки
- рекламная продукция в полном объеме (плакаты, виллеты, листовки)

Наш адрес: ул. Калинина, 1В.
Тел. 2-73-84.
2-22-66.
Факс 2-13-40

Администрация Гусь-Хрустального района объявляет конкурс на определение аптечных организаций, осуществляющих отпуск лекарственных средств льготным категориям граждан района по федеральным льготным «О ветеранам» и «Социальной защите».

Конкурс состоится 22 июля в 10 часов по адресу: ул. Муравьева-Амстольта, д. 9.

Заявки на участие в конкурсе подаются на типовую бланке в запечатанном конверте в течение 30 дней со дня опубликования извещения в газете.

Справки по телефону 2-45-80.

К сведению граждан города и района: 25 июня с 10 до 13 часов в общественной приемной при полномочном представителе президента Г.р. по Владимирской области (был. ул. Дзержинского) будет прием граждан русской службы Государственной инспекции труда Виктор Федорович Воробьев и областной инспектор Надежда Викторовна Барышникова.

ПРИГЛАШАЕМ ГОСТИЕ И МИТЕЛЕЙ ГОРОДА в кафе «Янтарная Путь» расположенное на территории ГЖД (был. клуб им. Лепена). Работаем круглосуточно.

02 ГОРОДСКОЕ УВД В РАЙОНЕ ТЕБЦЫНО И РЫБЪНО могут содействовать в кинотеатр на новый сезон. БЛИЖИЩЕ, моделирует интимные отношения, любитель творчества во всем. РАКИ и ВОДОПЛЕВ, в тридцати минуте обратиться к друзьям, которые вырочит. ЛЬВЫ и СТРЕЛЬЦЫ трудятся особенно плодотворно. ДЕВЫ отираются на picnic на природе. Встреча с будущим в ВЕСОВ. Хорошие новости у СКОРПИОНОВ и КОЗЕРОГОВ.

23 - Благородный день у ОВНОВ. Гармоничные предсказания покровительствуют ЛЬВЫ и СТРЕЛЬЦЫ трудятся особенно плодотворно. ДЕВЫ отираются на picnic на природе. Встреча с будущим в ВЕСОВ. Хорошие новости у СКОРПИОНОВ и КОЗЕРОГОВ.

24 - Благородный день у ОВНОВ. Гармоничные предсказания покровительствуют ЛЬВЫ и СТРЕЛЬЦЫ трудятся особенно плодотворно. ДЕВЫ отираются на picnic на природе. Встреча с будущим в ВЕСОВ. Хорошие новости у СКОРПИОНОВ и КОЗЕРОГОВ.

25 - Благородный день у ОВНОВ. Гармоничные предсказания покровительствуют ЛЬВЫ и СТРЕЛЬЦЫ трудятся особенно плодотворно. ДЕВЫ отираются на picnic на природе. Встреча с будущим в ВЕСОВ. Хорошие новости у СКОРПИОНОВ и КОЗЕРОГОВ.

26 - Третий день удачливый у ОВНОВ. Риск даче благодарности, но только не сегодня даче ТЕБЦЫНО И РЫБ. Финансовые затруднения у БЛИЖИЩЕ, готовится кате на picnic в Слияние. Не удаляется творчеством. НЕЦОВ, придется кате на picnic в Слияние. Не удаляется творчеством. РАКИ, нас ждет разношерстная компания.

27 - Благородный день у ОВНОВ. Гармоничные предсказания покровительствуют ЛЬВЫ и СТРЕЛЬЦЫ трудятся особенно плодотворно. ДЕВЫ отираются на picnic на природе. Встреча с будущим в ВЕСОВ. Хорошие новости у СКОРПИОНОВ и КОЗЕРОГОВ.

28 - Благородный день у ОВНОВ. Гармоничные предсказания покровительствуют ЛЬВЫ и СТРЕЛЬЦЫ трудятся особенно плодотворно. ДЕВЫ отираются на picnic на природе. Встреча с будущим в ВЕСОВ. Хорошие новости у СКОРПИОНОВ и КОЗЕРОГОВ.

29 - Благородный день у ОВНОВ. Гармоничные предсказания покровительствуют ЛЬВЫ и СТРЕЛЬЦЫ трудятся особенно плодотворно. ДЕВЫ отираются на picnic на природе. Встреча с будущим в ВЕСОВ. Хорошие новости у СКОРПИОНОВ и КОЗЕРОГОВ.

30 - Благородный день у ОВНОВ. Гармоничные предсказания покровительствуют ЛЬВЫ и СТРЕЛЬЦЫ трудятся особенно плодотворно. ДЕВЫ отираются на picnic на природе. Встреча с будущим в ВЕСОВ. Хорошие новости у СКОРПИОНОВ и КОЗЕРОГОВ.

Командование дивизии противоракетной обороны (ПРО) приглашает на службу по контракту офицеров и прапорщиков запаса в возрасте до 40 лет, годных по состоянию здоровья и прошедших профессионально-подготовительный отбор по месту проживания или дислокации.

Предлагается выбрать мест проживания службы по всему Московскому региону.

Условия приема в соответствии с положениями о порядке поступления в военной службы.

Гарантируется обеспечение всеми видами довольствия в жилищном поселении.

Военные гарнизоны: 1. Бельские полковники инженерно-технической службы. 2. Утверждение годового отчета генерального директора, утверждение бухгалтерского баланса, счета прибылей и убытков за 2002 год.

Справки по тел. (0922) 24-24-85. Адрес: 141271, по: Софрино-16, Пушкинский район, Московская обл., войсковая часть 75555, отдел кадров.

КРУПНЕЙШИЙ ПОСТАВЩИК ЗАО ЭНЕРГОМАШ

Манометры	К	Имеритель расхода
Тонометры	К	Счетчики воды и газа
Напорометры	И	Газовые счетчики, сигнализаторы
Регуляторы	И	Исполнительные механизмы
"температуры"	Р	Регулирующие приборы
"давления"	И	Приборы контроля и регулирования технологических процессов
"уровня"	А	

А ТАКЖЕ ЭЛЕКТРОТЕХНИКА 1200 НАИМЕНОВАНИЙ

600033, г. Владимир, ул. Мостовская, д. 5. Тел. (0922) 24-24-85, тел. факс (0922) 24-24-85, e-mail: info@energomas.ru

Гусевские ВЕСТИ

УЧРЕДИТЕЛЬ — «Ижевский муниципальный районский комитет Гусевские ВЕСТИ», ОАО «Гусь-Хрустальный типография». Газета зарегистрирована в Воронежской области региональным территориальным управлением Министерства России (г. Тараки). Рег. № ПИ-66408 от 07.28.2002 г. ИЗДАТЕЛЬСКИЙ районский комитет Гусевские ВЕСТИ.